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Nagy elánnal kezdték a csapatok a Sportpálya 2004 Egyesület által ötödik alkalommal kiírt
Kapospont Kupán a helyosztókat. Az első elődöntőn a Munkácsy együttese taktikus játékkal
verte a Széchenyit 3-1-re, és ezzel elsőként jutott be a fináléba. A másik ágon a Táncsics
csapatának a Kinizsi jutott, és az élelmiszeriparisok némi meglepetésre 2-2-es döntetlenre
végeztek a gimisekkel. A nagy csata után jöhettek a büntetők, amiben egy hajszállal
pontosabban céloztak a Táncsicsosok, és így ők is döntősnek vallhatták magukat. A
bronzmeccsen nagy adok-kapok zajlott, és végül vízilabda-eredmény született, egymás után
záporoztak a találatok. Végül 8-6-ra nyert a Széchenyi és felállhatott a dobogóra. A fináléban
aztán sokáig vezetett a taktikusan, rutinosan játszó Munkácsy, ám a második félidő derekán 2
perc alatt megfordította az eredményt a Táncsics és előnyét meg is őrizte a lefújásig. Így ők
nyerték, 2011 után másodszor a Kapospont Kupát. A legjobb kapusnak a győztes csapat
hálóőrét, Czeferner Richárdot választották a szervezők, a gólkirályi címet pedig a Kinizsi
csatára, Orsós Richárd érdemelte ki, aki végül 11 gólig jutott. A Gyakorló iskola ezúttal is jó
házigazdának bizonyult és jó szokásához híven pályahasználattal, kitűnő feltételekkel
támogatta a szervezőket, és ezáltal a diáksportot.

      

Elődöntő: Munkácsy-Széchenyi 3-1
G.: Weimann Á. 2, Sándor, illetve Horváth M.

  

Táncsics-Kinizsi 2-2, büntetőkkel 3-2
Gól: Decsi, Kiss B., illetve Orsós R., Szikszai

  

A 3. helyért: Széchenyi-Kinizsi 8-6
Gól: Horváth M. 4, Szerelem 2, Marton, Szabó R., illetve Szikszai 3, Orsós R. 2, Orsós S.

  

Döntő: Táncsics-Munkácsy 2-1
Gól: Kaposi, Kovács Gy., illetve Weimann Á.

  Végeredmény:
      
    1. Kaposvári Táncsics Mihály Gimnázium    
    2. Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium    
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    3. Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola    
    4. Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola  

  

A torna legjobb kapusa: Czeferner Richárd (Táncsics)

  

A torna gólkirálya: Orsós Richárd (Kinizsi) 11 góllal
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